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X
профсспозах свій вплив. Вони ' _ - -Між иншини, є в наоИ _
почувають се і хотяТь зруйну- Національна Рада е одино- вори, нас власні представили- "група національної мододГ. 
вати їх ранійше, ніж наш вплив ким рішаючим і децндуючнм тва за кордоном І свій уряд, І Се збиранина всякого шумови- . 
переможе остаточно. Реформі- чинником, бо иншого ми не хоч в послиних часах чимраз|НЯі 1110 *Фош сорому більш ні- 
стн чинять так, н^би вони о- мали Маємо два роди послів, то частїнше дають ся чутй ду- і чого **е приносить для націо- 
держали ви буржуазії спеці- а то сеймових, парламентар- же "непохлїбні чутки про долю пальної справи. Ке словах ся 
яльне доручене зруйнувати Них, членів палати панів і на- Радянської України. Диктату- молодь- дуже войовнича, але 
пролетарські організації, і во- значених ловітовнми Націо- ра не виборе незжлежностн для на Д,Л1 гнила колода. Ось 
ни руйнують головний фунда- кальними Радами послів, які Сх. Галичини, бо вона не здіб- недавно обговорювалось спра- 
мент пролетаріату Його ор- заразом по більшій части були на до того. Галичина була не- аУ прМлюдного протесту укра- 
ганїзаціі. Розкол зазначає над- тЛіож повітовими комісарами, залежною, коли сам народ здо- інськид студентів в Празі про- 
звичайний підупад пролетарі- Коли Назарук каже, що він у- був її в кровавнх боях, але ди- ти шляхоцького терору в Схід- 
яту в його боротьбі. За тепе- вшшбв до уряду за порозумі- ктатура запропастила її. Чо- "ій • жінчині. Такий протест 
рішного стцну знесиленя про- ішм-.â партією. „те-МЯ'знаємо,'му ж диктатура не брала вла- в,д6>в ся на вулицях Берліна. 
летаріЯту є великий злочин ре-1 яка то "Партія" ” ІЧлзлрчк і ДИ, КОЛИ в Спа Полн.н відда Але-пражська національна мо- 
формістів, навіть більший, ніж Де мчи на і тому не дивно, що ди нам' Сх. Галичину? Замість лодь побоялась у строювати 
зрада його підчас війни. З сьо- “партія" апробує, бож вони актнвности і самооборони, го- подібний протест і то виключ- 
го ясно, що гасло про єдиний оба є в диктатурі. Коли ми у- вирили, що зроблять дип.іьо- 110 3 особистих, шлункових ін- 
фронт місить бути не тільки сунемо диктатуру, то ще нїчо- мати, післано прикази ІІавлен- теРес'в- Деякі радили піти до 
стратегічним заходом, а перш го не виграємо, бо диктатура кови І Кравсови бути невтраль- чеської поліції, як торік, і про
за все заходом проти розколу, знаходить ся в положенні по- ними і збирати війська в рай о- ситн дозволу повибивати вікна 
Третин конгрес виголосив гас- гамаючого корабля, з якого.ні Дрогобича. Я не вірю в ус- в польському консулаті. Ось 
ло опанувати більшістю робіт- всі втікають, диктатура є нелє- міхи дипльоматії, треба актив- гака національна молодь! Ге- 
ничої кляси. Се і мети ще не гальною, неправильною, є скан мости бомб, екразиту. треба 

і єдиний фронт далом для українського на се- убн мости і двори шесено з 
пролєтаріяту є найкращим за- леня Сх. Галичини, диктатура лиця землі, треба робити рух 
соб ом для досягненя П. Гасло знегу вала і зло мала нашу кон- і вічно трясти, то напевно до 
єдиного робітничого фронту ститу цію. Диктатор є узурпа- чогось дотряссмось. Я сам лі
не епізод тільки в нашій бо- тором, який знівечив армію І ду, як буде треба, але як дов- 
ротьбі," а мета-іі. Другий Ін- на кінці втік, покинувши її на го відозвами кормитимуть нас 
тернаціонал тепер є єдиною ласку і неласку ворогів, рол- і тратитимуть мілїони 
підпорою буржуазії, але опа- тратив гроші, зрадив україн- бота така викличе лише зневі- 
нованє нами більшости робіт: ську націю, зломав з луку з Be- ру. Запитую чи правдою є, що 
ничої кляси забезпечить нам дикою Україною, а коли нема Гіідляшець.кий обіцяв нашим

Звіт з дїяльиости Виконав
ше за часів царизму а ро- без иих ми ні в якому разі не чого Комітету Комуністичного 

СІЙСЬКІЙ соціалістичній пресі вдержимо влади в наших ру- Інтернаціоналу здавав*'тов. Зі-
дебжтуеалось питане, якиииХах" 
шляхами підуть до загальної 
мети два чинники світової іи Цікавим занадто являєть ся до яких вибрано осібні комісії 
дустріі селянин та робітник доказ т. Білліигса ( Америка і ‘ перейшов до ширшого обго- 
( пролетар). Одна точка nor ля- по негритянському питаню В В0Реня сучасного світового е- 
ду, в особі Мнхайдовського. ньому мереп-іітають ся елемен «ономічносо положена в звяз- 
— колишного редактора “Рус ги соціальні. характеристичні к> 3 робітничим рухом. Зіно- 
ского Богацтва", -- фіксувала х,я "білих" докладчиків, ч вев говорив 
аби стати революїнонероц, се- "чорними" елементами амери- !

"виваритись в камського докладника. Схарак- Франції і ин. державах спостС- 
фабричному кітлГ і з сього теризувавши становище літин рігаєть ся велйке переходове 

-менту, -гтавун**ролетяро*, в*и—j , хатн дядька З^ми". Біл-'господарське піднесене. Се пці 
механічно та ідеольогічно їли- .1інгс заявляє, що в сьому не іиссенє одначе не міняє того 
васть ся з мінським пролета ма.ю винні також білі робітни фанту, що капіталізм пережи- 
ріятом. Друга точка Погляду. ки та іх професійні спілки, які м* тепер період занепаду. Ми 

сошя-і-революційно і gcî без винятку не допускають і переживаємо тепер не одну з 
. і Волі", особливо Негрів в число своїх членів", і періодичних кріз капіталізму, 

"Чорного ГІереде.та", центр ва

і нове в. Він- коротко у своїй 
промові порушив всі справи;

В Америці, Японії, Англії,
днини повинен

устами
"Землі

Тов. МекКей (Америка), ві-1 а "М113) 
ги бачила в селянстві, і лише в домий поет-Негр, горячо за-ЇД-1я капіталізму поратунку не-
ньому, і хоча не вишукала сво- Комінтерн'
го казана для виварки проле-'справу Негрів... бо, 
тара в селянському жлукті.

капіталізму взагалі.

ма. В майбутному політичному 
стані суперечности повстають 

і щодня. Розпад Антанти надхо-

взятись за рої!як пред-
. сказу вав колись Маркс в аме- 

всеж аж до останного процесу риканській газеті “Трибуна", лить швидко. ,'Ііквідуєть ся 
над партією соціялістів-рево- -без визво.іеня Негрів немо- Версальський мир. Перед нами 
люціонерів зіслалась вірною *лнве визволене Америки від банкроцтво буржуазного паци 
своїй точці погляду. % j капіталізму." фізму, втіленого в особі Лойд

Зрозуміло, що коли 50 -ЗО(■ ,4С!тановйще Негрів в півден- -Іжорджа. Виоорча кампанія в
Айглії виявила надзвичайну

Та се не все. Істнує в Празі 
‘"Організація Усусусів'', се був
ших українських січових стріль 
ців. В організації мають пере
вагу комуністи, а націоналісти, 
се без сумніву революційний, 
кращий елемент. В Чорткові 
ві 11. XI. розстріляв польський . 
суд також бувших Усусусів 
(червоних) тт. Мельничука і 
Шеремету. Пражська ораніза- 
ція Усусусів, без огляду на 
внутрішні політичні перекона- 
ня, постановила одноголосно w 
відсвяткувати прилюдно па- 
уінть поляглих товаришів-ге- 

- роїв. Щоб
святі міг хор заспівати кілька

досягнено

років назад се питане стави
лось в площі

то ро-іних штатах жахливе. Навіть за
теоретично-ідео,- дотрим'уванє газети із північних нбогість ідеї. Поруч сього за- 

льгічній, то зараз в Росії, при штатів Негрові загрожує на острюєть ся боротьба в кольо- 
панованю диктатури проле- півдні бичоване, страшне обмз ’ ніяльних країнах і визвольний 
таріяту*, воно стає на 
денну зовсім в мінних фарбах, і 
Саме; хто-ж е той “пролєтарі- 
ят" в Росії, шо іменем його

знову виходу, то кличе Націо- козакам, що за сім місяців по-
Гасло єдиного фронту успіх нальну Раду до жити, а упов- ідуть до звільної Галичини і

має. В свій час ми- самі мусїли поважені завзивають еміґран-1 чи правдою є,
були вдати ся до його, щоб тів їхати до Галичини, ті самі, викидати з Відня? На се по-
скупчити комуністичні партії і "що недавно ще тому писали в винен дати відповідь д-р К. Ле-
зробивши се, ми більше не бу- урядових органах, що зрадни- вицький. Заявляю, що як дов-
демо розколювати ся. код є той, хто їде до Галичн- го не здобудемо ся на бій з

Ми повинні опанувати біль- ни. Поляками, так довго не може-
шістю пролєтаріяту і вратува- Др. Е. Левицький тільки три мо числити на успіхи на кращу революційних пісень, > сусуси
ти лрофсокззи. Дуже гарно, дні був в Камянцї і доказує, долю. Трпер радять нам їхати звернули ся з проханєм до сту-
що тактика єдиного фронту не то Україна не здібна до само- до Галичини, а я скажу, хай Датського хбру в Празі. Але...
має противників в нашиті стінного житя і власної дер- войи їдуть, бо вони помагали ,ІЛС націоналісти-хористи відмо
власних рядах. Бувші против- жави, а се я пояснюю тим, що Полякам в боротьбі до побіли вил|,сь. Бачите, не хотілось їм 
пики єдиного фронту сьогодні він хДтів бути послом У.Н.Р. у і їм Поляки не скажуть нічого,
відповідають: "Ми самі за так- Берліні, що йому однак від- Не хочеть ся вірити, що Сік
ти ку єдиного фронту і здій- мовленО; А хто такий Е. Ле-
снимо її”. Хто хоче допомогти вицький, то побачимо і пере-
пролєтаріятови в політичній і конаємо ся, коли приглянемо 
економічній галузй; той му- ся його посольській роботі в 
сить бути за єдиний фронт. Празі: він не то що не запобіг,

Але єдиний фронт ніколи але навіть Нічого не знав про 
не означає органічного злитя чесько-польський договір, я- 
з соціял-демократамн : "Краще кив для нас убійчим, 
було би відтяти праву руку, Наиіі диктатурцї самі злома- 
нїж робити се". Правильна ли клич асмоозначеня народів, 
форму.говка єдиного фронту коли в Парижі був конгрес,
се бути попереду ‘робітників в то Панейко, як мінїстер закор- ля переводить ся одна в Амс-

донних справ З.У.Н.Р. інтригу- рипі а друга має переводити ся 
не вав разом з московською реак- в Галичині", та сеж прямо кпи-

перемогу.і рух ноширкієть ся й поглиблю 
єть ся.

чеРгУ І зуванє смолою”.

що нас "йаютьБуржуазна демократія роз-Особливу увагу конгресу 
притягає справа Комінтерна : кладаєть ся, прикладом^, для 
Комуністичної Молоді, за- сього може бути Італія, де фа- 
кладу будуччини. Докладчик и,'зм е ударом не тільки для

італійської монархії, а також у- 
даром по всьому соціял-демо-

вершить ся світова револю
ція?... селянства, чи 17% 
робітників індустріяльного ви
робництва?

на у строюваному
Шіллєр каже: "Наші організа
ції розпочали вже працю в 

j професійних спілках," вони ви
ставляють^ скрізь конкретні ви
моги та діяльно борють ся з 

11 капіталом”... "Що торкаеть ся 
членів конгресу Комінтерна. антимілітаристичної агітації, то 
Тим більше,

Питане занадто складне, кар 
динальне, щоб його розвязати 
на зразок Гордїєва у зла. Ся 
складність звернула увагу

кратичному ладові взагалі. 
Фашізм є явище не тільки мі
сцеве італійське, навпаки’він є 
показником того, що на такі 
явища сподівають ся і в инших 
країнах. В Німеччині він може 
набере инших форм, але зміст 
буде такий же. Події, що від
бувають ся тепер в Австрії та
кож є ударом по буржуазній 
демократії. Тогож треба сподї- 
вати ся і в ЧЛословаччинї і в 
Угорщині і на Балканах.

співати 3 революційні пісні і 
то на святі поляглих комуніс
тів. Се викликало велике обу
рене між студентами-соціяліс- 
тами і тоді студентський хор, 
щоб -- ратувати свій престіж, 
відправив... панахиду в церкві 
з попами і кадилами по поляг-

шо є країни, Де комсомольські організації»про- 
: довжають з захопленєм робо
ту, яку вони провадили підчас 
війни”.,. "Комінтерн молоді не

селянство
та значіня, і де воно, не на зра 
зок російського, не бажає “па
сти задніх".

свідоме своєї ваги
галевич зійшов у Гіетрушеви- 
ча на звичайного бухгальтера
і що в році 1921 закордонні мі
сії коштували 74 мілїони, уря
ди, які нічого не роблять 15 мі- 
ліонів і т. д., а хісна нема жад
ного. Ми домагались пояснень лих комуністах!

являєть ся пасивним додатком 
комуністичних партій: всі ло
зунги Комінтерна практично 
здійснюють ся К.В.М."

Звіт кооперативної секції 
Комінтерна звертає на себе о- 
собливу увагу. Кооператор- 
комунїст т. Меіцеряков конста
тує, що “кооперативний рух 
уявляє собою одну із найбіль
ше сильних форм робітнича^ 
руху"... “Кооперація до сього 
часу була цілком господар
ською організацією... через те 
вона не притягла до себе ува
ги революційних елементів ро
бітничої кляси..." Ся причина 
була чудово використана во
рогами робітників.

“З другого боку, досвід ро
сійської революції ясно пока
зав, які величезні труднощі, 
повстають в ділі організованя

Тов. Ленін ще на 2-му Кон
гресі Комінтерна казав, що 
найбільше житєву проблему 
кождої революції, соціяльної 
найбільше житєву проблему 
революційної спілки селянства 
те робітників. Роза Люксем
бург а 1918 році висловилась; 
"Коли ми серіозно приступимо 
до соціяльної революції, ми 
повинні присвятити стільки-ж 
уваги селу, скільки промисло
вим центрам, а з сеї сторони 
ми ще перебуваємо в лочат- 
ках початку".

В 1922 році на IV. конгресі 
Комінтерна член Комінтерна 
Костржевой, від Польщі, кон
статує, що "з того часу прой
шло кілька років, а ми все ще 
перебуваємо “на печатках по
чатку",
вість в тактиці компартій по 
аграрному питаню".

"Кождий раз, коли ми підхо-

Фашізм є тільки переходо
вим иеріодоМ^-котрий накла
дає на комуністичну партію о- 
бовязок підготувати ся до 
переходу на нелегальний стан. 
Зробимо помилку, коли вва-

Чн можна поганійте обиди-від диктатора щодо афери Це-4 ти і споганити памнть Великихгельського і Ьоєра, а диктатор 
відповів, що не визнає Націо- ! I,0,PU|H Революції? Але — на се

н чорна сотня, щоб робити 
хамства і бути крайно нахаб
ними!!

і пальної Ради у Відня. Контро-

їхній щоденній боротьбі, 
гати ся за всіх робітників 
зважаючи на їхній напрямок, Іііе|° пРоти самоозначеня укра^ни з н*. бо-ж годі подумати, 
бороти ся за хліб насущний. їнської нації і був за принятєм 1 щоб Нац. Рада під польським 
Правда ми мусимо примирити статУта- якиіі давала нам Най-1обухом могла щось робити. З

висша Рада. В часі, коли всі сього виходить, що в,они хо-

зма-жатимемо, що світова контрре
волюція вщухає і притихає.
Сей контрреволюційний етап 
у великій мірі буде революцій-j 

фактором. Шлях до світо- і
вої революції не складаєтеся з ся ^ тим’ 1цо ,к>винн> будемо
одної простої лінії Характер С1СТН 33 один стіл із зрадниць- народи приняли сей клич, то тять уникнути контролі. Днк- 

1 " " " л 1 ! ними проводирями. Тактика є- наші диктатури! зріклнсь його татура так далеко зайшла, що
фронту мусить бути 1 се е найбільшою їхньою зра- розбила трудову партію, бо й 

стати за вихідний шлях для ве-!ВЖІ,та майже '■ У всіх країнах, лою. Коли Томашівський зая- вона вже по части' не годить 
ликих вирішень На Бтизькім Справу Пр0 Р°бітничий уряд вив » Станиславові, Що Вели- ся з їхньою господаркою. Кок- 
Сходї дуже можіива була бии°ведсть ся брати на Увагз ка Украіна нс е жадною "аці- статую, що ся кліка, не гюми- 
нова війна з те тепер Мабуть І'тільки * ™* кРа|нах, де Моїкиа «»• то його "окликано сейчас люсь коли назву їх мамелюка- 
війни не буде Та прийдешні зробити актуальним перехід на поела З.У.Н.Р. до Лондону, ми, труси, зрадники, завинили, 
події вже кладуть свою тіні на влади до пролєтаріяту. Робіт- Отаких то ми мали дипльома* що ми до сьогодня сидимо тут, 
нииїшний день Як шо поотє "ичий Уряд се конкретне тів, навіть большевики, які є ся кліка," яка саміщиино, знех- 
таріят опанувавши владу ‘.не:вживане тактики єдиного ро- великими централїстами, дали тупавши Волю укр. народу, як 

1 • .. ’ ібітнйчого Фронту на позір самоозначенє народів звичайні злочинці, шо зломали
ГоГГ-и^Гп^'ш ” Се ,, ' С-Ж» *— Г»,........ ..
тому бігуні ми бачимо нєчу-!"іє у виняткових випадках, але лики" "евм,сне пор.внуванє перед трибуналом, видає кон- 
ваний зріст комунізму, що у- воно зовсім не є необхідною д"ром Ь- Легвицьким вашого Утнтунпо. в ЯКІЙ ставить ся По-

1 прпехтонлю нппхля, г,„ „л положеня з Сардинією, бо ко- ляків на рівні з нами, і яка відтворив уже нові системи. Нова переходовою епохою, 00 ро- 1 . .
—* Гіітнииий і'лй і UP enuHiuep- ли Кавур підніс клич зеднаня дала Полякам Лемків і не до-економічна політика в С.С.Р.Р. ,)|тничии уряд не замінює дик-, T'iTvnu пптйтяпіоті пвсіх італійських земель, ми магаєть ся для них жаднихне епізод, а щось більше, бо тат>Ри пролєтаріяту. Партія,, котт не . иідя ппмшти сього зреклись. Ми мали наго- прав, яка не домагаєть ся нігдевона базуєть ся на правильно- котРа "t уміла розвинути руху 1 „ v ,,

1ЯИПП.ІПП кпиітртіп up ДУ і час збудувати самостійну за Волинь, Холи, І Іідлксє і Бу
му підрахунку си , селянства . широкого масо деРжаву, але ми до сього не ковину, ся клїка, якої член д-р
1 дрібн01 б-УрЖуаЗП" а 3 лруго" но о пуху Р доросли, замість ловити рево- Окуиевський у Варшаві віддав
го боку треба перевести ряд н0™ руху. лнщію, ми тікали від неї, за- Полякам навіть Прикарпатську
заходів для того, щоб селяни Сучасне становище вимагає мість змінювати ідею єдно- Україну, має ще відвагу-пока- 
лншнлись нейтральними. додержаня дисципліни ^ сти мЦалилн Через Кор- зувати свої лиця перед нами і

Рівновагу в капіталістично- В тезах французької групи моша страчено Перемишль, че- хоче зложити сї “здобутки” на 
му світі порушено, Версаль- Рену є прінціп дісціплїни, але рез Федака І Петрушевича Національну Раду. Не прийма-. 
ськнн мир виявив цілковите бан в дійсности ся група сама да- страчено Львів. Підчеркую, що ємо сього, господарте далі на і 
кроцтво. Кольонії провадять леко пішла від його. Ми має- в диктатурі зібрала ся клїка, Цітагофі, а ми^будемо шукати і 
визвольну боротьбу, і в період мо витримати Тяжкий бій, а яка довела нас своєю політи- инших доріг, аби визволити 
крізи зоря Радянських Репуб- тому потрібна зелїзна дісціп- кою до краю, та ще має лице Сх. Галичину з під польського 
лик підносить ся що далі то лїна. чванити ся, що лише вона обуха. Щеж буде з виборами
внеше, пролєтаріят що далі то | Мені кажуть товариші, щЬ звільнить нас з польського до варшавського сойму? Тут 
все більше ладний дати одеїч. ми переживаємо епоху утишки ярма. Ми висимо у воздусї, повинно ся про се почути. За- 

В Середині робітничого руху світової революції, і що в ин- спимо, а винна сьому диктату- кінчуе, ідо не політикою про- 
найважливійшим явищем є щих країнах настане революція ра. Коли ви кажете, що Пет- сьби, нот, меморіялів здобудї- 

^обєднанє другого і двохзпрло- тільки тоді, як побачить, що люра зрадник, то ви хиба не мо незалежність, а свідомістю, 
винного Інтернаціоналів. Вся господарський стан покращав, зрадники, коли перейшли на самочинністю, активністю мас. 

j суть полягає, в тому, що двох- !уже тепер перед нами той сторону Денїкіна, найчориїй- По еїм відчиту є внески групи 
зполовинний Інтернаціонал му -1 факт, що житєвий рівень ро- шого чорносотенця, який ніс з У.С.Д.П..
енть розтанути у другому Ін- бітників у рад. републиках під собою реакцію і царя, і ви зре- (Сї внески будуть надруко-
тернаціоналі і навіть проводир висшуєть ся, в той час як жи- кли ся цілої України. ToaS^jfo^ вані в слідуючих числа*^“Укр. 
меншовиків Мартов приму- тєвий рівень західного проле ли ви повинні були заключити Роб. Вістий”.) 
шений визнати се. Обєднанє таріяту підупадає.
другого і двохзполовинного Революція робить ся не з на- приказ Панейка пішли до Де- 
Інтернаціоналів матиме два на- слїдуваня прикладів, а тому, нїкіна і зрадили Україну І пch
i'лід ки 1) підготовка білого що до сього спонукує власне но, що як би ви були пішли за 
терору проти комуністичної І становите. Російські робітни- кличем волі українського на- 
партії і 2) иечуваний розкол ки богато зазнали лиха. Ро- рола, то миб-иині ннакше сто- 
робітничоі кляси. бітникам инших країн 'буде яли, а Галичина булаб вільною.

То не випадок, що на чолі у- лекше, бо їх буде оідтримува- Тут вина і зрада вашої кліки,
рядів тепер стоять бувші соці- ; ти Росія, шеста частина всьо- що ми до нині сидимо за кор-
ял-демократи з другого і двох го світа. Ми мусимо підкресли- доном. Ваша клїка довела до

_ .зполовинного Інтернаціоналів ти, шо наша путь веде до пе- Tolfo, що сьогодня з нами нї-

ПОМАГАЙТЕ ПОЛІТИЧНІЇ ВЯЗНЯМІ СХ. ГАЛИЧИНІ

Студент І'оман Марчук.

Святкова не жовтневої револю
ції на румунськім кордоні.

В київськім "Більшовику" з 
23. листопада читаємо:

В селі Волокіш на румунсько 
му-кордоні Дністра /іа радян
ській стороні відбула ся вели
чезна демонстрація з участю 
селян з инших сіл. Селяни з 
сіл з румунської сторони Дні
стра, почувши звуки "Інтерна
ціоналу” та инших революцій
них пісень, повиходили на бе
ріг, поскидали шапки та щиро 
витали маніфестантів з їх ве
ликим святом.

Протягом всего часу мітінгу 
чути було з румунської сторо
ни голосні оклики: “Хай живе 
Радянська Росія, хай живе Ра
дянська Україна, хай живуть 
великі робітничо-радянські ро
ковини” і т. и.

Маніфестанти селяни відпо
відали своїм закордонним бра
там привитанями та побажа
не м якнайскорше визволитись 
їм з під боярського ярма.

ним

на риса сучасного становища 
сама собою незначна, але може диного

"недоетаточну яс-

народного харчованя та това
рообміну перед пролєтарія- 

димо до аграрного ннт^я, миі нки|і захопив в сво,
здибуймось з запевненими, що* владу, а не захопив погт^ред 

кооперацію*.повинні оперти ся виключно 
на мійський пролєтаріят".

наше завдане полягає в "Соціяльне значінє коопера
ції. каже т. Annie, куди 

революційному союз, пролета-;б|ЛЬШе після за мая„р0.
ріяту Мійського з пролетарів-|бітничою мясою в л іод 
том сільським лєтарської диктатури”.

“Коли в 1918 році РадянськаПредставник Японії, т. Ката-
има, констатує, що японське Maaa приступила до розподї- 
селянство піде рука об руку з ту продуктів при допомозі ко- 
мійськими робітниками підчас і оперативів то виявилось, 
пролетарської революції. Ора-іщо останні перебувають в ру- 
тор мав підстави се твердити, ! ках наших ворогів_ констатує т. 
бо "всі мійськ, робітники о- хинчук Коли-ж ви бажаєте 
казують ся вихідцями із се- уникнути „опередних помилок, 
ла... , а час, на який вони ки- ви пов„нні опанувати коопера

тивами ще до того, як візьмете 
владу в свої руки".

(Продовжене буде.)

дають землці, коротенький 
З—4 неділі (розмотка шовку).

В кінцевому слові тов. Вар
та констатує, що “успішна ре
волюція неможлива без уча
сти широких шарів селянства...

А". Данницький
Москва,. 26. листопада 1922.

' А

продасть ся цікава книжечка п. н.

ПЕРШ І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.
€сди хочете знати як відносить ся большевицька влада 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хра
мів, если хочете знати кому служить церква і поли та 
чому попи так скажено виступають проти бодьшеви- 

цької влади, то прочитайте сю брошурку, яка 
коштує лише 5 центів.

Замовлена слати до:

пакт з большевиками, то ви на

Стріли до хрунїв у /Ковків- 
щинї.

В ночі з дня 4. на 5. листопа
да невідомі особи стріляли до 
господара Емілія Псхника в 
Лаврикові. Тої самої ночи в 
селі Городянка стріляв хтось 
до війта того села, а в селї О- 
копи хтось стріляу до писара 
Семена Горбатого. Виновників 
не висліджено. л

:
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хто не хоче говорити, а Радян
ська Україна е, за ключ у є дого-

v

ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мда " 

ву переклав П. Дятлів.
Ціна сеї книжки $2Л0.
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